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 Igienă și curățenie - 
niciun compromis pentru magazinele Carrefour Express din Spania! 

 
Gerona / Spania – Carrefour este una dintre cele mai importante companii de comerț cu amănuntul de produse alimentare 
la nivel mondial și și-a stabilit o poziție puternică în Spania de mai bine de 10 ani. În prezent, Carrefour operează un total 
de 85 de magazine de supermarket Carrefour Express în toată țara, iar numărul de magazine este în continuă creștere. 

 
Cu o dimensiune medie de 1.000 m² și un sortiment foarte mare de produse oferite fiecărui client, există un angajament 
puternic față de igienă și curățenie. Nu se face niciun compromis în ceea ce privește standardele înalte aplicate în 
întreținerea zilnică, iar curățarea este o parte integrantă a procesului general de asigurare a calității al companiei. 

 
Flexibilitatea și manevrabilitatea sistemului de curățare reduce procesele complexe de curățare 
manuală - prin utilizarea sistemului de curățare TURNADO® 55 
 
În fiecare magazin există până la 20 de rafturi de produse standardizate separate, standuri separate pentru pâine, legume, 
pește și o gamă largă de băuturi alcoolice și nealcoolice. Pe baza unui program de curățare bine stabilit, aceste zone sunt 
curățate de mai multe ori pe zi, de la ora 08:00 dimineața până seara târziu. 

 
Programul de funcționare al magazinului este de la 09:30 la 21:30. Există două procese principale de curățare care se 
efectuează în timpul zilei - unul dimineața de la 08:00 până la aproximativ 09:30 și unul după-amiaza de la 15:30 până la 
17:30. De asemenea, există operațiuni de curățenie la cerere pentru ca toți clienții, în orice moment al zilei, să se bucure 
de un mediu de cumpărături de primă clasă. 

 



Un model nou creat de acoperire a serviciilor permite 
răspunsuri rapide în cazul oricărei probleme sau întrebări ale 
operatorului. 
Serviciul de răspuns rapid, inclusiv vizitele regulate ale 
clienților, permite, de asemenea, reinstruirea personalului în 
cazul schimbării utilizatorului de sistem sau pentru a 
îmbunătăți și mai mult în mod constant procesul de curățare. 

„În comparație cu mașina utilizată anterior, cu o lățime de 
curățare de numai 43 cm, sistemul TURNADO® 55 de la 
HEFTER Cleantech are o capacitate de curățare cu 20% mai 
mare. Însă, datorită amprentei la sol reduse a sistemului, pot 
curăța pur și simplu și printre numeroasele culoare de la 
casierie, ceea ce nu era posibil cu vechiul nostru sistem”, a 
declarat doamna Domi. 

„Suntem mândri de instalațiile din Carrefour Express” a afirmat 
domnul Santiago Royes, proprietarul HEFTER Cleantech 
Espania S.A. în conversația noastră cu directorul magazinului. 
„Vrem să continuăm să oferim abordări mai proactive pentru 
Carrefour, pentru a ajuta la creșterea calității curățeniei și a 
eficienței costurilor în procesul general de curățare. Există mult  

Calitate înaltă - manipulare simplă - utilizare ușoară mai multe oportunități și sinergii de investigat; chiar și micile  
îmbunătățiri pot face o mare diferență în 85 de supermarketuri 

O atenție deosebită se acordă sectorului de legume și de pește.    într-un an!” - a încheiat el.  
din motive foarte întemeiate. Bucățile de legume de pe pardo- 
seală, precum și scurgerea apei de la topirea gheții de la 
sectorul pentru pește pot crea suprafețe alunecoase. 
Securitatea clienților, precum și aspectul general al 
magazinului sunt foarte importante pentru directorul 
magazinului. 

 
Doamna Domi, responsabilă cu curățarea zilnică a 
magazinului, a utilizat în ultimii ani o altă mașină de curățat. 
„Sistemul TURNADO® 55 de la HEFTER Cleantech este foarte 
flexibil și ușor de manevrat. Îmi permite să curăț direct pe sub 
rafturi. Acest lucru reduce mult munca manuală și este mult 
mai rapid. Sistemul funcționează la un nivel de zgomot extrem 
de scăzut și permite curățarea fără a deranja clienții în timpul 
cumpărăturilor în Carrefour Express.” 

 
Trebuie să existe motive foarte întemeiate pentru utilizarea 
TURNADO® 55 - între timp, partenerul de distribuție HEFTER 
Cleantech a reușit să instaleze 30 de sisteme TURNADO® 55 
în supermarketurile Carrefour Express din diferite regiuni din 
Spania, ca parte a unui concept general realizat împreună cu 
clientul său. 

 
informații suplimentare: 
HEFTER Cleantech S.L. 

 
Dl. Royes Santiago 
Amnistia Internacional, 28 
Poligono Industrial Torre Mirona 
17190 Salt (Girona) 
Spania 

 
Tel.: +34 (0) 9972 - 24 91 77 
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site cream gateaus and colourful fruit cakes are on display in the bakery shops. Stopping off at a bakery is part of 
covering one's daily needs. Customers expect everything to be clean and shining - so to say, a feast for the eye. 
 
Hygiene and cleanliness are taken for granted. In "Mayers Backstube" in Trostberg an innovative floor-cleaning system  from 
HEFTER Cleantech has been in operation for over two years now. 
 
Work in the bakery involves processing very varying raw ingredients between 12 and 14 hours every day. Possibly, more 
waste is produced in "Mayers Backstube" than in other bakeries, as the Mayer family spoils their customers with their own 
processed fruit or grain sprinkled onto crispbread. Naturally, some of it drops onto the floor and is trodden down. In 
addition, soiling from flour mixed with water or dough is very difficult to remove. 
 
Cleaning the cleaning-friendly industrial flooring is, however,  not an insolvable problem, especially when one uses  suitable 
technical equipment. 

June 2007 - The most tempting smells waft from bakeries all over the country - delicious fresh bread, exqui- 
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Proaspăt și apetisant într-un mediu perfect curat 
 
 

Trostberg, 
Cele mai ispititoare mirosuri se răspândesc din brutăriile din toată țara - pâine proaspătă delicioasă, prăjituri rafinate cu cremă și 
prăjituri colorate cu fructe sunt expuse în brutării. Oprirea la o brutărie face parte din acoperirea nevoilor zilnice. Clienții se 
așteaptă ca totul să fie curat și strălucitor - o bucurie pentru ochi, am putea spune. 

 
Igiena și curățenia sunt considerate ceva obișnuit. În „Mayers Backstube” din Trostberg, un sistem inovator de curățare a 
pardoselii de la HEFTER Cleantech este în funcțiune de peste doi ani. 

 
Munca în brutărie presupune prelucrarea de materii prime foarte variate între 12 și 14 ore în fiecare zi. Este posibil ca în „Mayers 
Backstube” să se producă mai multe deșeuri decât în alte brutării, deoarece familia Mayer își răsfață clienții cu propriile lor fructe 
procesate sau cereale presărate pe pâine crocantă. Desigur, o parte din acestea cad pe pardoseală și este călcată în picioare.  
De asemenea, murdăria de la făina amestecată cu apă sau de la aluat este foarte greu de îndepărtat. 

 
Curățarea pardoselii industriale cu curățare facilă nu este, totuși, o problemă de nerezolvat, mai ales atunci când se utilizează 
echipament tehnic adecvat. 



Curățare fără probleme în conformitate cu 
reglementările HACCP 

 
O suprafață de aproximativ 350 mp, compusă din magazie si 
brutărie, este curățată zilnic. De asemenea, curățarea de bază se 
efectuează o dată pe săptămână. Mai întâi pardoseala este 
„spumată”, astfel încât agenții chimici de curățare să poată 
reacționa pentru o perioadă de timp. În a doua etapă, soluția 
de curățare este aspirată din nou prin sistem. Aici racleta 
TURNADO 55 poate fi montată sau scoasă foarte ușor printr-o 
rotire a mâinii. 

 
După curățarea pardoselilor, mașina este curățată în mod 
natural, astfel încât să fie într-o stare de igienă excelentă, în 
conformitate cu HACCP. Aici accesibilitatea ușoară a 
rezervorului cu membrană este un alt avantaj oferit de sistemul 
HEFTER. 

 

 
 

Flexibilitate și manevrabilitate unică 
 

Înainte ca Wolfgang Mayer să decidă să utilizeze sistemul de 
curățare HEFTER, el a testat mașini de la alți câțiva producători. 
„Au fost furnizori mai ieftini, dar niciun alt sistem nu a arătat 
aceeași manevrabilitate și flexibilitate ca TURNADO 55”, 
afirmă Wolfgang Mayer. 

 
Zone greu accesibile și care trebuie retușate manual după 
utilizarea altor mașini - de ex. colțurile și nișele - pot fi curățate 
mecanic foarte ușor cu ajutorul sistemului HEFTER Cleantech. 
Capul de spălare-uscare de la TURNADO 55 care se rotește 
până la 360° permite curățarea ușoară atât între cuptoare și 
mașini, cât și în jurul mărfurilor depozitate. Astfel, timpul de 
curățare este redus considerabil și se economisesc bani - prin 
utilizarea sistemului HEFTER, costurile de curățare ar putea fi 
reduse cu cca. 50%. 

 
Imediat gata de utilizare și ușor de manevrat 

 
Cu toate acestea, operarea ușoară a mașinii a fost, de asemenea, 
un factor decisiv, deoarece cu doar câteva ajustări sistemul este 
imediat gata de utilizare. Dacă se scapă ceva pe pardoseală în 
timpul coacerii, cum ar fi o cutie cu zahăr sau suc, mașina este 
ușor disponibilă. Datorită aspirației puternice, curățarea poate 
avea loc și în timpul coacerii, deoarece pardoseala este uscată 
și se poate merge pe ea imediat după curățare, fără niciun 
pericol de alunecare. 

Calitatea ca rețetă pentru succes 
 

Calitatea este de o importanță deosebită pentru Wolfgang 
Mayer. El consideră că aceasta este și rețeta succesului brutăriei 
sale. Aceasta înseamnă utilizarea celor mai bune ingrediente 
pentru coacere și, de asemenea, toate ingredientele trebuie să 
fie absolut proaspete atunci când sunt utilizate. Noul sistem de 
curățare HEFTER Cleantech și service-ul competent furnizat 
sunt, de asemenea, de cea mai bună calitate. „Decizia mea în 
favoarea TURNADO 55 a fost cea mai bună pe care aș fi putut-
o lua”, confirmă astăzi cu mândrie Wolfgang Mayer. 

Cu TURNADO 55, ușor de manevrat, nici măcar curățarea pe dedesubt nu 
constituie o problemă. 

 

Informații suplimentare: 
Mayers Backstube 
Franz-Mayr-Strasse 2 
83308 Trostberg 
Germania 
persoană de contact: 
Dl. Wolfgang Mayer 
info@mayers-backstube.biz 

Tel.: +49 (0) 86 21 / 71 29 
Fax: +49 (0) 86 21 / 64 90 75 
www.mayers.backstube.biz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

D-na Irmgard Mayer și dl. Wolfgang Mayer 
împreună cu sistemul de curățare TURNADO 
55 PRO de la HEFTER Cleantech 

 
 

HEFTER Cleantech 
TURNADO 55 PRO 

HEFTER CLEANTECH GmbH       Tel.: +49 (0) 80 51 686-175 
Marketing Fax: +49 (0) 80 51 686-179 
Am Muhlbach 6 E-Mail: cleantech@hefter.de 
83209 Prien am Chiemsee www.hefter-cleantech.de 
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